AKOAOYOIEY - YEIPEX MIT'TAAIKQN APIOMON -
AYNAMOXEIPEY - XEIPEY TAYLOR

AKOAOYOIEX MITTAAIKQN APIOMON

Mia omewcovion f:N—C kadeitar akorovBia pryodicadv apBpdv. Ot tués f(n)

KoAovvtat 6pot g akolovbiog. XvviOwg cvpPorilovtol pe z, , W, , ... KoL TOTE TNV

n

akolovdia £ cvpPoritovpe pe (z,), (W, ), ...

Opwopde 1: Mio akorovBia pyadcdv opudv (z,) Oa Aéue 6t cvykhivel 610
wyadwd oplOpd o (cvuPoiopos: limz =a) av yu kdbe £>0 vrapyet

n, =n,(e)eN té1010 hote yo kGBe n >n; va 1oydet

z,—a|<e. O

Avtd onpaiver 0Tt teMKA (ONA. omd kdmolo Ogiktn ko petd) Olot ot dpot NG

axolovBiog Bpiokovron 01O E0MTEPIKO K30¢ KLKALKOV dilokov

S(a,e)={zeC/|z—a|<g}:

-
- ~-o

—————

Eniong Aépe o0t limz, =0 av yo kGBe €>0 vrapyer n, =n,(e)eN téro0 dote

Yo k60e n>n,; vo oyvEL |Zn| > ¢ . Avto onpaivetl 0Tt TEMKA (dnA. amd KATOo deikTn



IHopatnpnon 2:

i) To 6pro piag akorovdiag, av vdpyet, eivar LOVaOIKO.
ii) To Op1o piag axolovBiog dev enmpedletal av apoipécovue omd v akorlovdio
nemePacEVO TAN00g dpwV TG,

iii) Kabe ovyrhivovoo axorovbio (z,) oe éva wyaducd apdud sivar epaypévn

(OnA. vépyer M >0 té€to10 wote yuo kabe n € N va oyvet

z |[<M). O
Hpétacn 3: Eoto (z,) axokovbio pryadikdv apbudv pe z, =x, +iy, Kot

a=b+id e C. Tote éypovpe:

O

limx, =b
limzn:oc<:>{ }

limy, =d

Apa 0 vroroyiopdg Tov opiov pag akoAovding pyadik®v aplBudV ovAayeTol 6TovV
VTOAOYIGUO TOVL 0PioL dVO BKOAOVOIDOV TPAYHOTIKMV APOU®V (TOL TPAYLOTIKOD KOl

TOL POVTOGTIKOV HEPOLG TNG akoAoLOiag).

Hpétaon 4: 'Eote (z,), (w,) axokovbieg pyadikdv apdpdv ko a,beC pe
limz, =o ko limw_ =b. Torte:

i) lim(z,tw, )=azxb

ii) lim(z,-w,)=0a-b

iii) lim(c-z,)=c-a ywkdibe ceC

iv) lim(znj=%owb¢0 Kot w, #0 yiakdbe neN. O
w

n

Mo ta 6pa oto omoia epmiéketal To © 1oyvel N [lpdtaon 4 apkel va mpokvLATOLY

EMTPEMOUEVES TTPAEELG.



XEIPEX MITAAIKQN APIOMOQN

"Eoto (z, ) akolovBia pryadikdv apbudv. H axorovbio

s, =z, +z,+..+z ,neN

Kkoheitar akolovBia pepikdv adporopdrov g (z, ).

0
Aépe OTL M oEpd Zzn =7z,+2,+..+2, +... ovykhiver (1] eivon aBpoioyn) kot

n=l

yphpovpe Zzn =a (10 o koieltor GBpowopa NG GEPAS Zzn ). Xe ovtifetn

n=l n=l

o0
oelpd Yz, amokhivel (1| 611 8¢ cvykhiver). Idwitepa av lims, =00 16TE YpdpovpE

n=1

00
Sz, =

n=l

o0 o0
Eniong Aépe 6t n oepd Dz, cvykhivel amblota av n oepd Y |z,| ovykhivel oe

n=1 n=l

TPayHaTikd (Un apvntikd) oplouo.

Hapatipnon 5: I'a ™ cOYKAON TOV GEPOV HYUSIKOV aplOUdV 16300V Ta YVOOTAH

pog amd TV TpayHaTikny tepintwon kpirinpla Tov Aoyov (D' Alembert) kot g pilog

(Cauchy). O
Ao v Ipdtaon 3 Enetan apécme n €ENG

Ipétacn 6: Eoto (z,) axokovbio pwyadwkodv apbudv pe z, =x, +iy, Ko

a=b+id e C. Torte éyovpe:

Ao v [pdtaon 4 £yovpe apéowg v ENG:



Hpétaen 7: ‘Eoto (z,), (w,) axolovBieg pyadikdv oppdv ko a,beC pe

o0 o0
D z,=a ko1 Y w, =b.Tote:
n=l n=1

n=l

ii) i(c-zn)=c-oc Y kGbe ceC O

n=l

Mo ta 6pa oto omoia epmAiéketal o © 1oyvel N [lpdtaon 7 apkel va mpokvLATOLY

EMTPETOUEVES TPAEELG.

IIp6taon 8:

o0
i) Avnoepad Zzn cvykAivel, tote limz =0.

n=l

ii) Av pio oepd pyadikdv aplfumy cuykiivel amdAvta, ToTE €ivor Kot cuykAivovoa.

O

Onmg kot 6TV TPOYUATIKY TEPITTOCT OEV 1GYVOVY TO AVTIGTPOPO. TNG TPOTYOVLEVNG

[Ipotaonc.

AYNAMOZXEIPEX
‘Eoto o, o, ..., &, ... pio axorovBio pryadwaov apfuov ka z, € C. Tote n cepd
(ovvaptnoemv)

o, +0, (z=2zy)+..ta, (z-z,) +.. Zoc (z-z,)",

KoAeitar dOvvaposelpd pe kEvipo 10 z,. Ot pryadwkol o, KohoOvior 6VVTEAEGTEG TNG
. , . . 0 ,
duvapooepds. Hopampnote 6ty z=2z, kot n=0 0 6pog o, (z—z,) Ocwpeiton

ioog pe .



Kd&Be dvvapocepd €xet pio axtiva ovykitong R pe R>0 1 R =+ yia v omoia

1oy VoLVV Ta €ENG:

» Av R =0, téte | Suvopooeipd Z a,(z—2z,)" ovykhiver udvo yo z =z, .

n=0

> Av R >0 (dn\. R €(0,+:)), to1e:

@) 1 duvopocepd Y- a, (z-z,)" ovykhiver (amotvta) Yo ze C pe |z—z,| <R
n=0

B) n Suvopoocepd D a,(z-z,)" amokhivel yio zeC pe |z—z)| >R (Bnh.

n=0

v) dev pmopovpe va amo@oavOovue Yo T cOYKAon 1 andkAon TG SOLVOUOGELPEG

o0
D> a,(z-2,)" yzeC pe [z—z| =R (Sn). Sev pmopovpe vo amogaviovpe
n=0
OTO OTUELN TOV HLYOdIKOD EMTEGOL TOV VKOV GTOV KUKAO |Z — ZO| =R).

e Av R =+w, 101 1 duvapoocelpd Zan (z—z,)" ovykhiver (amoivta) yior kGOe
n=0

zeC.

Emopévac to R kabopilet 10 dicko cvykhong g Suvapocelpdg.

a‘n+l

Av pe[0,+0)U{+o} pe p=limy/la,| 1 p=Ilm - GE OWTHV TNV TEPITTOON

n

. . . , . 1 .
npémer o, #0 ywo k@0e n e N, 1ot amodewvoetor 61t R =— (yua p=+oo €yovue
p

R:l:L:O Koy, p=0 €yovpe R:l
p oo P

=+00).

S|

Osdpnua 9: Eoto f(z)= ian (z—z,)" dvvapooepd pe aktiva cvykiong R > 0.
n=0

Tore:

i) nf(z) eivar ordpopen oto chvoro {zeC/|z—z)|<R}.

ii) v zeC pe |z-z| <Rk yo ke ke N éyovpe

£9(2)= S n(n-1)..(n-x+1)a, (z-2,)" " O

n=x



Am6 10 11) TOV OcpnpoTog 9 Yo Z = Z,,, Eyovpe apfoms v eENg:

Ipétaon 10: Eoto f(z)= Z a,(z—-z,)" dvvapooepd pe axtiva chykhong R > 0.

n=0

Tote:

(x)
) o, =f—(Z°) vy k=0,1,2,...

K!

. N f(n)(zo) n
ii) f(z)=2—'(z—zo) Y ze C pe [z—z,|<R. O

n=0 n:

Haepatypnon 11: To Osovpnua 9 kai 1 [pdtaon 10 woydovy ko oty TepinTmon mTov

R =+00. Tote T 1) Ko 11) ToL Oewpnuatog 7 kai to i1) ¢ [Ipdtaong 8 1oyvovv yio

kabe ze C. O

XEIPEY TAYLOR

"Ecto z,€C o f(z) ovvapmmon yw tv omoio VIapXOLY 01 TAPGY@YOL OAMV TV

Ta&ewv oto z,. Tote n oepd

5 1)

n=0 n!

(z-z,)"

koAeiton ogpd Taylor g f(z) oto z,. Av z, =0, T0TE 1) OEPE

koAeitoar ee1pd Maclaurin g f(z).

Osdpnua 12: 'Eotw R >0, z,eC ka f(z) ovvaptnon n onoia eivor oAdpopen
otov kukhkd Sioko S(z,,R)={zeC/|z—z|<R}. Téte n f(z) pmopei va

napaotTadel Katd povadtkd Tpdmo ot HOpeN

f(z)=i:ocn (z—27,)" ywxabe zeC pe [z—z,|<R
n=0




Ot cvvteleotéc o, divovtor amd tn oxéon

(n)
o, =f—('Z°) yiao n=0,1,2,... O
n!

Enopévag, ocbppova pe to Osdpnua 9ii), vrdpyovv ot mapdywyor kKabe taENg g

f(z) oe kGBe onpeio Tov S(z,,R). Eniong éxovpe apéong o1t

2=,

n=0

)

(z-2z,)" naxébe zeC pe [z—z,| <R

kot Gpo, otov  kukhkd Sioko  S(z,,R), m f(z) xam n oewpa Taylor

['s] f(n) .
> n(,ZO)(Z_Zo) ovpmintowy (k. yia z€S(z,,R), 1 f(z) averrdooerar om
n=0 .
! L4 4 ks f
oepd g Taylor oto z, - n aktiva chykAong g oepd Z (Z z,)" elvan
n=0 -
peyoAvtepn 1 ion tov R).

Am6 v avélvon mov Tponyidnke £meton 6T av 1 cuvaptnon f(z) eivar opiopévn
ot &vav kukhiko dioko S(z,,R), tote 1 f(z) eivon ohdpopen otov S(z,,R) av kot

f<“

uovo av f(z)=Y, )(z z,)" yw kabe zeS(z,,R).

n=0
Amo 10 Oedpnua 12 Exovpe apécmg v akOAovon
Hpétaon 13: Eotw f(z) cvvdapmon 1 onoia eivor oddpopen oto C (dni. - f(z)
elvan axépator ovvaptnon) kou z, € C. Tote n f(z) pmopel vo mapaoctadet katd

LOVASIKS TPOTO GTN LOPPN

f(z)=> a,(z-2,)" yakibe zeC

n=0

Ot cvvteleotéc o, divovton amd tn oxéon

£ (z
o, = Lywn 0,1,2,... O
n!




Yvvenwg, ovppwva pe v Hapatipnon 11, vrdpyovv ot mapdywyor KaOe TaENS NG

f(z) oe xabe onpeio tov C. Emiong £govpe apéong 6t

f(Z):ZOf n(!z(’)(z—zo)n Y10 k40e z e C

0 f(n) N
kot Gpa, oto C, 1 f(z) xou 1 oepd Taylor z (z—z,)" ovpmintovv (dnh. 1

n=0

f(z) avemrtiseeTon om oepd g Taylor 610 z, - 1 aktiva cvyKAong ™G GEPE

(z-2,)" eivar +).

Av oto mponyodpeva £xovpe z, =0, Tote avti yu ™ oepd Taylor g f(z) éxovpe

™ oepd Maclaurin tg f(z).

XYMIIEPAYXMA

"Eoto A avowtd vrocvvoro tov C kon f(z) cuvaptnon okdpopen oto A. Tote ya

Kale z, € A
e vEapxoLV Ot Tapdymyol OAwV TV Tatewv g f(z) oo z,.

e ywkdbe R >0 pe S(z,,R)c A éyovpe 6

£(z)=3.

n=0

(n
£ )(z z,)" Y kéde z € S(z,,R) (%)

(3n\. ywo kGBe z € S(zy,R), n f(z) avantvooeron oe oepd Taylor ot0 z,). H
napdotoon (*), n onoio givon povadiky oto S(z,,R) g ékppaon g f (z) o€

AVayKOOTIKG 6 OAO0 TO A. O




rnuoavtikéc eeipéc Maclaurin

. L=i:z“,ze(c ne |z <1
I_Z n=0

Enopévaoc
1 n

o 1—:1+z+zz+...+z +...yw ze C pe |Z|<1.
-z

o avBécovpe f(z)= L, 101E

f(n)(0)=n! y10. k40e n e N

[Mopatpnon: H dvvapocepd Zz“ éxer oxktiva obvykhong R =1 (Gpa oev

n=l

ovykiiver oto €y ze C pe [z]>1).

£ n
z .
B = E — Y k@be ze C
= n!
n=|

Emopévmg

2 3 n
z z .
o e =l4+z+—+—+..+—+.. niakabe zeC.
21 3! n!
o avBéoovpe g(z)=¢", 1018

g"(0)=1 ya xabe n e N

N2, L
o M dvvopoocelpa ZF éxet axtiva oOyKAlong R =+o.
n=0 :

€ 2n+l1

smz:Z(—l) m v ke ze C

n=0

Enopévog:

7 7z 2n+l
o sinz=z-—+=—-_.+(-1)

TR +... yla kabe z e C.

(2n+1)!

o avBéoovpe h(z)=sinz, tote



o 1 dvvapocepd Y (-1)

h™(0)=

2n+l

0, oV n dptiog

n-1
(-1)2, ov n meprrdg

&xel axktiva ovykiong R =+o0.

2!

4!

o avBécovpe ¢(z)=cosz, 10te

o M dvvapocspd Z(—l)n z

1. Oewpodpe t ovvaptnon f(z)=

i) Na Bpeite 0 peyarvtepo (avoktd) kvkikod dioko pe kévipo o O(0,0) otov

omoio M f(z) avamtdcoeton oe oepd Maclaurin kobdg ko T0 avaTTLYHA

00

n=0

9" (0)=

2n

(2n)!

(2n)!

(2n+1)!
0 Z2n
. cosz:;(—l)n (2 Y10 k60e ze C
Enopévag:
4 2n
o cosz=1—Z—+Z——...+(—l)n 2 4. ywxade zeC.

{(1);, oV N GPTIo¢

0, oavn mepirtdg

&xel aktiva ovykAong R =+o0.

Mopoadsiynota

4

1

-2

Maclaurin g f(z) o€ avtdv Tov KvKAKO dicKO.

ii) "Eotw z, =2+2i. Na Bpeite 10 peyoarvtepo kukhikd dioko S(z,,R) otov omoio

n f(z) avantbooeton oe oepd Taylor 610 z, KaBDG kat o avamtvypa Taylor

mg £(z) ot0 z, 68 ATV TOV KLKAKOS SicKO.

Avon:

10



To nedio opopov g f(z) eivar 1o A=C—{2} 10 omoio &ivon TPOPAVAG OVOIKTO
voovvoro tov C. Emiong n f(z) eivor oAopopen oto A (wg pntm ovvaptnon). Ag
cupPolricovpe pe B v ewdva oto pryadikd eninedo tov 2, dni. 1o onpeio (2,0).

i) Onwg eaivetal kot omd TO TOPAKATO GO

0 peyohdTepog kukAkog diokog pe kévipo to O(0,0) o omoiog mepiéyeton oto A
givat 0 S(0,2), dnh. avtdg mov £xet oxtiva 2. Emopévog (BA. Tvunépoaopa) o
pHeyodvTePog (avolktdg) kukhikdg diokog pe kévipo 0 O otov omoio 1 f(z)

avantoooetal o€ oelpd Maclaurin givar o S(0,2).

Avantuypo Maclaurin

‘Boto topa z € S(0,2). Avtd onpaiver ot |z|<2.

f(z)=

1 1 1. 1
z—2 2—z 2

Enedn [z|<2 < E <1, 101€ éY0UVUE

I I HDICT

1z
2

11



Tote (PL. Zvopnépacpa) £govpe OtL 0 avémrvypo Maclaurin g f(z) eivan 1

o0

. 1 n . (n) 1 ,
oelpa Z(—sz (xou Gpa £ (0)=n!(— 2““) vy Kabe n e N).

n=0

ii) 'Eoto I' n ewodva oto pryodikd enimedo tov z, =2+2i. Onwg gaivetor kot

oo TO TOPUKAT® GYTLLOL

/’ \'\
’ N
/ \
3| / \
! \
! \
r \
4 2 |
: I
\ ‘
\ : 4
14 M : /
\ : 5
b 7
\\ : -
o
1 3 2 1 0 1 ™ 3 1 5 6

0 HeYaAVTEPOG KLUKAKOG dioKog pe kévtpo 1o I' 0 omoiog mepiéyetar oto A givot o
S(z,,2), dMh. avtog mov €xet aktiva 2. Emopévog (BA. Zvumépacpa) o
HEYOADTEPOG KVKAKOG Sickog pe kévipo to I otov omoio n f(z) avantdooeton

oe oepd Taylor 610 z, givon o S(z,,2).

Avantoypo Taylor

‘Boto topa z €S(z,),2). Avtd onpaivel 0t [z—z| < 2.

YL A 1 1
z=2  2-z  (2-2z)+(z,-2) 2-z, |_Z7%
2-1z,

Enedn 2-z, =-21, tote érovpe
1 1

f(Z)=E‘

12



Opnog

|z—zo|=|z—zo| y
| 2i | 2

1 1 1 (z-2,) - (1) o
f(z)=— ———=— ) | —2 :...:E— —
(z) 21, 2-2, 2i n_o(—zij ooy (Zi)““(z %)

Tote (PL. Tupmépacpa) otov kukAko dioko S(z,,2) éxovpe 0Tt T avamTLYHO!

Taylor g f(z) oto z, eivor n oepd Z -1y (z-z,)" (ko Gpa

( )n+1
£ (z,)=n

———— 7 kéBe n e N).

G
- (2)

Hopatipnon: To onueio TG YPOUATICUEVNG TEPLOYNG TOV TOPOKAT® GYNUATOS

4 P
- ~
g ~
.4 N
4 \
3y / \
4 \
4 \
r ]
Y SR e I
- = :
o~ ~ 2 1
< \ ~ :
£ \ oY : !
‘ 2 ’
/ 1 ... S . b /
! N : b : /
] N : ,
N ): ”
1 0 - y B _-
| .. -
5 4 3 £ 1 a 1 ? 3 4 5
I
\
\ {,
hY 1 ’
\ ’
~
~ ,’
- -~
~ -
T

avikovy Kot 6Toug 0o kokhovg S(0,2) kot S(z,,2). Apa ot eikdveg péoo g f Tov
onueimV NG YPOUATICUEVNC TTEPLOYNS EKPpAalovTal kol pe T ogpd Maclaurin g
f(z) mov Ppfixape oto i) kou pe ™ oepd Taylor g f(z) oto z, MOV VIOroyicauE
oto ii). 'Etol Aowmov yio tov puyadikdé w=1+1 TOL 0mOioL 1 €IKOVA GVIKEL OTN

xpopotiopévn meployy (eivon to onueio A(L1)), éxovpe:

13



S O A P s T

e f()=3 oy

e RS Ay 2 S iy = = Yy
Apa

i(_ 2‘1‘)(1“)“ :_ITH:i (;i)nﬂ (1+i)

n=0 n=0

(To mponyovUEVO OMOTEAEGUO OEV EPYETOL GE OVTIPAOT HE TN HOVOOIKOTNTO TOL

avapépetol 6to Oswpnuo 12 — yori;) O

2. Oczwpovpe ) ovvapon f(z)= Kot To pyadikd z, =1+1. Na Ppeite 10

1
z(z-1)
peyodvtepo kukAko Sioko S(z,.R) otov omolo n f(z) avoamtbooeton oe oepd

Taylor 10 z, kaBdg kou o avémtvuypa Taylor tg f(z) oto z, oe avtév TOV

KLKAKO OloKoO.

Avon:

To nedio opiopov g f(z) eivarto A=C—{0, 1} 10 omoio eivar TPpoPavhs avorktd
vrocvvoro tov C. Emiong n f(z) eivoar ohdpopen oto A (wg pntii cuvdptnon).
Eoto B(L,0) ko I'(L1) ot ewdveg ot0 pryadwcod eminedo tov pyedkov 1, z,
avtiotorya. O amocTdsels Tov Z, amd Toug pryadkodvs 0, 1 etvon

d(2,,0) =]z, = 0| =...=2, d(z,1) =z, 1| =...=1

Enedn d(z,,0)>d(z,,1), t0te, 6n0dg Qaiverar kon amd 10 TOPAKAT® Gy

14



25
”-—-‘
~
/’ .3
y A Y
/7 \
151, \
I A}
F 1
! |
n ]
v V2 !
054 \ 1 /
. ’
P
0 ~ ’
Ay e
2 15 1 0s ol 05 15 25 3 3
-05
=
Impa 1

0 UEYOAVTEPOG KVKAIKOG Olokog pe kévipo 1o I' o omolog mepiéyetal oto A givon o
S(z,,1), dnA. avtdg mov £xet aktiva 1. Enopévog (BA. Zopnépacpa) o peyaddTepog
KUKAKOG diokog pe kévipo to I' otov omoio 1 f(z) avontbooeton oe oepd Taylor

610 z, givar o S(z,,1).

1 1 Yy
[opotnpodpe ott (z)=—1——. Enopévog yia va Bpodue 6Tov KukMkd dicko
z-1 z

S(z,,1) 1o avémtoypa Taylor g f(z) oto z, apkei va Bpovue otov S(z,,1) Ta

1 1
avortoypato Taylor tov cuvapticeov g(z)=—— ka h(z)=— ot0 z,.
Z a—

1
> Avantoype Taylor otov kukAiko dioko S(z,,1) g g(z) oo z,.
To nedio opopod g g(z) eivar 1o C—{1} 70 omoio eivon TPOPAVHS AVOIKTO
vrocvvoro tov C. Emiong n g(z) eivor oAdpopen oto A (wg pnti cvvapon)
kot S(z,,1) = C—{1} (6mwg GAhoote poiverar kon amd to Zynpa 1). Emopéve
(BA. Zvpmépaopa) N g(z) ovomTvcoeTal 6TOV KUKAIKO dioko S(z,,1) ot
cepa Taylor oo Z,,.

‘Ecto thpa z € S(z,,1). Avto onupaiver 6t |z—zy| <1.

15



1 1 1 1 1 1
g(Z): = =..= . = —_ =

z-1 (z-z,)+(z,-1) zy—1 |_Z=Z (w3 | Z2=2,
-2z, —i
. 1
=
1-(z-z,)i
Opnog
(z—2,)i|=|z—2,|[i| =|z—2,| <1
Apa

0 0

g<z>=—i-m=—i2«z—zo>i)‘l =D (") (z-2,)"

n=0 n=0
Tote (BL. Topmépacpua) otov Kukhikd dioko S(z,,1) €ovpe 611 10 avamTvypa

o0

Taylor g g(z) ot 1z, &ivar n oepd Z:(—i“”)(z—zo)n (kor  Gpor

n=0

g™ (z,)= (—i“+l )n! 1100 k60e n € N).

Avartvype Taylor otov kvkAikoé dioko S(z,,1) g h(z) oto z,.

To nedio opopod g h(z) eivar o C—{0} 70 omoio givar TPOYaVAOS AVOIKTO
vroovvoro tov C. Emiong n h(z) eivon ohopopen oto A (wg pnri cuvaptnon)
kot S(z,,1)c C—{0} (6énwg dAhowote gaivetar kot arnd 1o Zfpo 1). Emopévag
(BA. Zoumépoopa) n h(z) avantdcoetor otov KukAkd dioko S(z,,1) oe
cepa Taylor oo z,,.

‘Ecto thpa z € S(z,,1). Avtd onpaiver 6t |z—zy| <1.

(z—2,)+z, 2z, 1427 % = 1+ 277,
z, 1+1
l—i' 1

Opnog
(2 ZO)(—1+1)|:|Z_ZO|—1+i:m:|z—zo|\/§ V2 |1+
| 2 | 2 2 (k) 2 2 |
Apa
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n=0

Aol 1 _1-i((z-2) (1))
h(z)== | (z=z))(-1+i) 2 Z( 2 j
2

Sy

n+l
n=0 2

Tote (BL. Topmépacpa) otov Kukhikd dioko S(z,,1) €ovpe 611 10 avamTvypa

© __1 n 1__. n+l
Taylor g h(z) oto z, eivar 1 oepd Z%

n=0

(z-z,)" (kv Gpo,

K™ (Zo) _ (_l)n (1 _i)n+1

n+l

n! ywo kdbe n e N).

Zuvendg yuo k4O z € S(z,,1) £govpe 611

F(2)=e(0)-h()= 3 (e - 3 CLE sy -

n=0 n=0
~ 0 _.n+1 B (—l)n (l_i)n+l B .
Tote (PL. Zopmépacpa) 6Tov KukAko dioko S(z,,1) éxovpe 6Tt 10 avamtvypa Taylor

0 n \n+1
mg f(z) oto z, sivar n oepd Z[—iHH—MJ(Z—ZO)n (ko Gpa

n+l
n=0 2

n .\n+1
£ (z,)= [—i“” _(_1)2#}1! 110 k60e n € N). O

1
-1

Aokneon: Oswpovue ) cvvaptnon f (z) =

i) Na Bpeite 0 peyarvtepo (avoiktd) kvkAkd dioko pe kévipo 1o O(0,0) otov
omoio n f(z) avamtdcoetan oe oepd Maclaurin kobdg ko T0 avamTUYHA
Maclaurin tng f(z) o€ avtdv Tov KuKAKO dicKo.

ii) 'Eotw z,=2. Na Bpeite 10 peyaddtepo (avoiktd) kukiko diocko S(z,,R) otov
onoio n f(z) avantdooeton oe oepd Taylor 610 z, KobdS KoL TO AVEmMTVYA

Taylor tg f(z) oto0 z, o€ VTOV TOV KLKAKO Sioko. O
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